



鲁能将士只想胜利,不想奖金

亚冠首轮,中超四强个个都很重视,上海申花队为了刺激队员能在主场拿下鹿岛鹿角队,投资人朱骏已经给球队开出了200万的赢球奖金,那么鲁能泰山队如果战胜全北现代队,俱乐部会给队员们开出多少赢球奖金呢?2月28日晚上,

俱乐部常务副总经理韩公政给出了最终答案:“没有任何一名队员问过奖金的事情,我们俱乐部也没有主动和队员们谈过开出了200万的赢球奖金,那么鲁能泰山队如果战胜全北现代队,俱乐部会给队员们开出多少赢球奖金呢?2月28日晚上,说到奖金这件事情,韩公

政有些哭笑不得,“网上有人说我们给球队开出了250万的赢球奖金,根本没有这种事情。”据韩公政介绍,俱乐部根本没有为亚冠联赛准备额外的奖金,“我们的奖金发放制度还是和以前一样,四轮一算,不会针对某一场比赛专门发奖。这一

点,我们在赛季前的合同中已经有明文规定,而且我们也从来没有向董事会申请过亚冠奖金。”不过,韩公政透露说,与上赛季相比,鲁能本赛季亚冠赢球奖金相应地会有所提高,像外援上赛季赢一场球

能拿到3000美元,这个赛季我们就提高到了3500美元,其他队员也会有相应的提高,“与上赛季相比,我们这个赛季的奖金发放制度将会更加细致。”

本报特派记者 胡建明 (全州2月28日电)

鲁能“迷魂阵”弄晕自己人

本报全州2月28日讯(特派记者 胡建明) 浙浙沥沥的小雨一直在下,28日下午,鲁能泰山队抵达全州后的第二次训练还是在雨中进行。抵达全州这两天,鲁能的每一次训练都在全北现代队的监控之中,两军交锋,看不见硝烟的情报战甚至比他们在赛场上真刀实枪地比拼来得还刺激。

赛前大摆“迷魂阵”

按照足联的规定,鲁能抵达全州的第二次训练,应该由韩国的全北现代俱乐部安排。在鲁能的要求下,这一次训练被安排在全州体育场内进行。全州体育场是全州的老体育场,这座体育场并不是全北现代队的主场,全北现代队的主场是全州世界杯体育场。

浙浙沥沥的小雨并没有给鲁能泰山队造成任何影响,20名出征队员都参加了这次训练。为了迷惑全北现代队派来刺探军情的“探子”,主教练伊万安排的训练内容非常简单。

整个训练只分两个部分,第一部分是射门训练,第二部分是分队比赛。在射门训练中,巴西前锋奥比纳表现抢眼,他的几次射门令两个守门员只能望球兴叹。伤势还没有好利索的韩鹏则受到了影响,别人一次就能完成的射门任务,他两次都没有成功。

分队训练开始后,场边的随队记者都有些发蒙。为了干扰全北现代队派过来的情报人员,主教练伊万完全打破了以往的分队安排,周海滨和马龙竟然打起了边后卫,奥比纳也被分在替补一组,唯一比较正常的是,韩鹏和高迪在锋线上搭档,雷纳托和里卡多搭档出任中后卫,毕竟这两个位置是很难骗过对手的。

队员的状态相当好

或许是杀到对手家门口比较刺激的原因,在这两天的训练中,队员们个个都表现得非常兴奋,在湿滑的场地上,不管是铲球还是争顶,队员们没有一个人退缩。这样的情况让教练组既兴奋又有些担心,“队员们现在的状态都很不错,我们甚至担心大家会不会有些兴奋过头了。”

据俱乐部常务副总经理韩公政介绍,球队在出征之前的状态并不是很好,在海南集训和西班牙集训期间,大家的状态都

比较低迷,这一度让教练组有些担心。可经过教练组的精心调整,在抵达全州之后,队员们纷纷找到了状态,“不论是本土球员还是外援,每一个人都很兴奋,大家现在这种状态,正是我们出发前想要看到的那种状态。”

为防止队员们的状态出得太早,28日的训练结束后,鲁能俱乐部常务副总经理韩公政特意叮嘱队员们要控制一下自己的状态,“现在有比赛欲望是好事,但千万别兴奋过头了,我们一定要把最好的状态留到比赛的时候用!”

把对手揉碎了分析

知己知彼,方能百战百胜。鲁能泰山队要想在客场战胜全北现代队这个强劲对手,除了要把自己的状态调整至最佳外,还要了解对手的一举一动,这就要求鲁能在赛前的情报战中也不能输给对手。

早在亚冠分组确定之后,鲁能就有条不紊地展开了情报战,全北现代队的战术打法,每一次的人员变化都在情报小组的掌握之中。教练组一位成员介绍说,全北现代队从主教练到每一个球员的特点,我们都做了归纳总结,并且下发到了队员手中。球队抵达全州之后,教练组每天都会剪辑出全北现代队一段比赛录像,拿出来给队员们观看,“我们一定要把对手揉碎了分析透彻。”

鲁能俱乐部常务副总经理韩公政对球队目前的情报工作和整体备战工作非常满意,“这个赛季球队的引援工作做得比较充分,其他各项工作做得都很到位。可以说,我们赛前该做的准备都做了,剩下的就看队员们临战怎么发挥了。”韩公政说:“第一场比赛是我们本赛季亚冠联赛的开门之作,我们一定要尽量做好每一项准备工作,力争取得最好的结果。”万事俱备,只欠东风,一场恶战慢慢逼近鲁能泰山队。



比赛监督

想喝鲁能庆功酒

本报特派记者 胡建明

到了对手的地盘上,鲁能泰山队紧张之余也有放松时刻。在2月28日的训练之前,一位老朋友的话就让鲁能轻松了好一阵子。

按照足联的有关规定,鲁能泰山队只能从28日开始要求全北现代队提供训练帮助。像在27日的训练中,鲁能只能自己找了一块人工草坪,冒雨完成了训练。但28日这一天,他们主动找到全北现代队,要求对方提供一块比较理想的训练场地,而这一切工作都是在亚足联派出的比赛监督的督促下完成的。巧合的是,本场比赛的比赛监督是来自关岛的老熟人,上赛季,他就曾经在鲁能泰山队的比赛中出现过,而且鲁能取得了不错的成绩。

这次一见到鲁能俱乐部常务副总经理韩公政,这位比赛监督就非常兴奋地与他交谈起来,“这一次,还能喝到你们的庆功酒吗?”一听这话,韩公政笑着说:“能,而且我们在济南也准备了好酒,希望你还能过去喝上一顿。”

比赛监督帮了鲁能大忙,全北现代俱乐部一位叫李泰敏的女官员则帮了随队记者们一个大忙。因为全州这两天一直下着小雨,在记者们准备随队去看训练的时候,等了好长时间也没有打到出租车,正着急的时候,酒店把现代俱乐部一位女官员介绍给了记者。问清情况后,她亲自带着记者一行跑到马路上打车,而且还给司机详细介绍了一下出行路线。等记者们乘车离开之后,她才冒雨返回了酒店。

“是对手也是朋友,中韩友谊没的说。”得到了帮助的记者们在车上齐声发出了这样的感慨。

三八妇女节特别奉献

国家4A级景区 国家级保护单位 济南市文化产业20强企业

九顶塔第7届山歌节开幕啦!

——首届互动相亲游园会同时启幕 (2011年3月3日—4月17日期间连续举办)

- 精彩活动内容:
1. “三月三”山歌大赛(情歌对唱)
 2. 大型综艺晚会(二人转、豫剧)
 3. 民俗户内民俗展示(泰山煎饼卷大葱)
 4. 大型民俗运动会(走独木、抬木墩、抬轿子、民间杂耍)
 5. 民俗游艺(猜谜、灯谜竞猜)
 6. 互动相亲游园会(相亲游园)
 7. 互动相亲游园会(相亲游园)

